

文／謙芊

寫在離別之時之二

但我倚靠祢的慈愛，我的心因祢的救恩快樂（詩十三5）。

藝文

專欄

心靈的
游牧民族
廣播專欄



還記得八月初在自己的社群網站留了一段文字：「開始著手準備十月最後一集的節目，內容大綱想好，音樂選好，還在思考要放哪一首當最瀟灑的離別曲，耳機傳來的音樂與剛收到的聽眾來信，加上小泡芙（懷孕baby的小名）在肚子裡的踢踢，讓眼淚就這樣掉下來了。天下無不散的宴席，因為有更重要的任務等著自己去完成，雖然捨不得，但這將是一段最美的故事。」

擔任心遊主持人400多個日子以來，常常有人會問我這個工作是否很忙碌很有挑戰性？每次回答的內容不盡相同，但在最後即將告別節目的一刻，我仔細想了想，這份工作最大的收穫是什麼？腦中只出現了一個答案：「因我得福」。「因我得福」這當中的「我」指的不是我本身，是指「這份工作以及來賓的恩典見證」，而自己只是一位經由這份工作因此得福的第三者，也僅僅只是一位「何德何能可以配得擁有這些福氣」的人罷了！

猶記得今年剛得知懷孕消息沒多久，肚子裡的小生命還處在所謂不穩定的週數內，碰巧當時需北上採訪有關母親節節目的來賓，在採

訪的過程當中，來賓所說的每一個見證以及每一句話，都好像在跟我說似的，要如何靠著神面對孕期的不適，要如何向神祈求，甚至要用什麼樣的信心去面對懷孕中每個階段的考驗。對於一位剛懷孕什麼都不懂的新手孕婦，這些話如同一劑強心針，深刻的烙印心版；在回程的路上，由於自己的懵懂無知，為了趕車而忘了不能有太激烈的走動，坐上火車時才恍然大悟：糟糕了！我剛剛這樣會不會影響肚子裡的baby？心中不住地向神悔改禱告，求神看顧肚腹裡的小孩，進而想到今天來賓所說的話：「無論大小事都可以向神求，神會垂聽憐憫」。這一天，我因來賓的見證得福，體認到從神而來的保守看顧，另一方面也堅固了我懷孕期間對神的信心，只要信，神會帶領！

「得福氣」看起來似乎是這份工作最大的賞賜，說起來是很簡單的獲取，但其實背後也是許多的操練堆疊而成。懷孕後期常常是先生載我到處採訪，感謝主讓他也能夠在這份聖工上與主有分，但有時候要出發的前夕，自己或是先生卻會發生一些身體的不適或是心情上受到負面的影響，也想到時常跟著我們出差的小白轎車差點被小偷偷走，經歷過這麼多的事件以來，心中浮現是一句來賓常見證分享的：「我在患難中見到神，體會救恩，神的恩典不能不說」。沒有錯，當我們遇到這些患難的事，只是讓我們更加的體會神廣大的愛及恩典而已，而我是何等的

幸運，可以在許多的不如意當中聽到來賓有力的勉勵，使我在信仰的路上越發剛強。

這些日子以來，神常常藉著小恩典，例如採訪時很容易找到停車位、與來賓相約採訪時間盡都順利、安排適合的來賓上節目等……，讓我知道這份工作祂與我同在，有時雖會失落信心，但神總是親自扶起我，以恩典相伴。回首這段日子，神將我的人生賦予新的一頁，即將晉升為人母；而這個小生命在尚未出生之時就蒙神的恩典，不僅平安

健康，並在肚子裡就聽了許多感人的見證，陪我一起做工，若不是神的憐憫慈愛，小生命怎能如此幸福呢？

謝謝各位聽眾對謙芊的支持，也謝謝總會同工的關懷幫助，更謝謝身邊的親朋好友及每一位關心「心遊」的弟兄姊妹，因為有大家的代禱與鼓勵，才能讓自己在這份事工上完成階段性的使命，接下來也請大家繼續支持心遊節目以及新任的主持人，相信大家的代禱及關懷會讓這份聖工更加茁壯，願神記念祝福大家的愛心，感謝主，阿們。

11
月份節目預告

- ☆2013/11/03第886集 心靈咖啡館「因為我愛你」——繪本分享
- ★2013/11/10第887集 音樂花園「讚美詩源考之七」訪方顛茹姊妹
- ☆2013/11/17第888集 小人物悲喜「救主明白你憂傷」訪詹永堅弟兄
- ★2013/11/24第889集 小人物悲喜「主，我願像祢！」訪陳月貴姊妹



心靈咖啡館「因為我愛你」——繪本分享

很久很久以前，有一位叫做薛老爹的人，他為小朋友建造了一個美好的村莊。他陪他們說話，唱歌給他們聽，給他們講故事。他們所需要的一切，他都給他們。他親手用一塊塊的石頭築了一道牆，保護這個村子。有一天，這個村子裡好奇心最強的小孩沛德，發現圍牆有問題，這讓他懷疑起薛老爹的愛。會不會弄錯了？小小的沛德決定要找出答案。當他找到答案的時候，他明白了自己是怎樣深深地被愛著；而你，也會明白的。

音樂花園「讚美詩源考之七」訪方顛茹姊妹

當讚美的旋律盈室，當眾人開口道盡心中的恩典，你是否也曾被這樣的音樂感染心緒、久久不能忘懷？這樣美妙動人的詩歌是怎麼來的呢？在這集節目中，我們邀請顛茹老師來與我們分享讚美詩的來源，你是否可以感受到他們用生命在歌頌神的動力，與他們一起心被恩感歌頌神？

小人物悲喜「救主明白你憂傷」訪詹永堅弟兄

永堅的哥哥得到了憂鬱症。為此，詹家遍尋醫治的方法，中醫、西醫、風水、問卜、民俗治療、坊間道教靈修會……等等皆無效果。永堅的父母面對家中的不平靜，認為進入真耶穌教會已經是沒有辦法中的辦法。抱著最後一試的心情，他們希望能改變孩子的病情……。

小人物悲喜「主，我願像祢！」訪陳月貴姊妹

月貴高二的時候曾經想和同學分享拜過的食物，卻遭到來自真耶穌教會的好朋友婉拒，而討厭基督教信仰。但另一邊，又發現最喜歡的老師和曾經好心幫助過家人的醫生皆是基督徒，並被他們散發出的溫柔善良特質所吸引，想成為基督徒的念頭在心裡開始萌芽。憑著單純的心，參加靈恩佈道會第一次禱告就受到聖靈感動……。

